

职能部门参与“民生实事推展评”获市民称道—— 件件实事，温暖我们心田

□本报记者 刘力果 实习生 黄嘉巍

核心提示

在过去的五年内，我市着力将一件件民生实事向纵深推进。脱贫、搬迁、通路……一个个热词，记录着这座城市民生的点滴变化。饮水安全、教育惠民、城乡环境整治……一件件实事，宛如春风化雨，滋润和温暖着南阳人民的心田。本报自推出的“民生实事推展评”活动以来，越来越受到大家的关注，不仅市民投票的热情一浪高过一浪，更有很多相关部门积极参与到这个活动中来。

生活质量节节高 市民生活天天好

市民刘先生对记者说：“以前早上上班顺带送孩子，路窄人多。孩子怕迟到，家长赶时间，越挤越急！现在几年好啦，道路修得越来越宽敞通顺，再也不担心上班早高峰人挤人的现象了！”近几年，我市从城市面貌到市民生活都发生了巨大的改观，人民生活质量明显提高。生活在南阳这座城市，我们时时刻刻都能感受到和平发展的力量和浓厚有爱的氛围！

网友“平常心”在留言中写道，从街边垃圾箱到游园建设再到文化教育，民生之事无大小之分。在民生工程的实施下，百姓们会过上更加优质愉悦的新生活！

读者推荐实事 ④1

市中心城区内河水源工程通水

2013年12月31日，市中心城区内河水源工程通水。中心城区内河水源工程通水后从根本上改变了南阳城区内河“臭气熏天、污水横流、蚊蝇成堆”的状况，极大地改善市民生活环境，提升城市品位；同时有效调节内河生态和景观用水，形成“河湖大贯通、九水绕宛城”的壮丽景观，为建设大美南阳、活力南阳、幸福南阳提供强有力支撑。

读者推荐实事 ④2

梅城公园景观提升工程见成效

楚风汉韵展画卷，翰墨飘香醉游人。2014年5月开始的梅城公园景观提升工程。曾经仅仅是居民休闲散步的绿地公园，在增添了诸多“文化符号”后，变得更加大气秀美、隽永风雅。景观石、车马图石壁、涂鸭石等可谓文化“硬符号”。一组大型景观石，中立“宛”字巨石，背后则是南阳古城遗址示意图。汉宛城的壮观庞大，隋唐宛城的没落，清朝时期的严谨精致……

读者推荐实事 ④3

南阳规划展示馆面向公众开放

2014年12月底，南阳规划展示馆正式向公众开放。该展馆位于市城区滨河路与独山大道交叉口东300米，占地面积1万平方米，建筑面积2.58万平方米，展览面积8000平方米。展示馆共分四层，以“天成灵秀，神韵南都”为主题，通过沙盘模型、图版展示、显示屏、电子触摸屏、全息投影和3D动感影院等方式全面介绍了南阳城市的起源、形成、演变及发展过程，展示了南阳这座文化古城、历史名城、宜居城市的悠久历史和当今城市规划建设成就，以及未来发展目标，集规划展示、科普教育、特色旅游、商务休闲、档案查询等功能于一体，是一座综合性、现代化、具有较强南阳特色的大型规划展馆。③1

“民生实事推展评”投票正在火热进行中，欢迎您的参与。投票方式：读者可搜索“南阳晚报”或微信号“nywbzwx01”，或扫描本版微信二维码，添加关注并进入晚报微信公众号，点击屏幕右下方“民生投票”链接，即可进行微信投票。

离散 38 年，蒋月华今夜回家

本报记者与湖南电视台记者全程陪同

本报讯(记者华兴) 14岁被骗离家，与亲人整整离别38年的蒋月华终于等到了这一天。昨天，蒋月华已买好了回长沙的火车票，她将于今夜11点踏上回家的路。

蒋月华是湖南长沙人，14岁时，她被人贩子拐骗至南阳，之后在卧龙区青华镇上寨村嫁为人妇，38年过去了，已经52岁的蒋月华却一直没有与家人联系。今年6月下旬，在好心医生王付秋的帮助下，蒋月华求助本报，希望晚报能帮她找到亲人。接到求助后，本报记者与《长沙晚报》联动，在长沙晚报、

长沙警方及长沙热心市民的帮助下，终于找到了蒋月华的姐姐蒋美华。7月5日下午3时许，在两报记者的努力下，蒋月华在本报编辑部与远在长沙的姐姐通过视频相认，找回了离散38年的亲情和温暖回忆。

与此同时，蒋月华时隔38年寻亲的故事也引起更多媒体关注。7月8日，湖南电视台的记者专程赶赴南阳，到卧龙区青华镇上寨村采访了蒋月华。经过两天的采访，湖南电视台记者杨玉洁昨天下午告诉本报记者，蒋月华的不幸遭遇令人扼腕，她14岁被骗离家，整整

38年没有回过家，但她又是幸运的，她现在也有了圆满的家，儿女双全，她最为感动的是，蒋月华几十年来强烈的思家愿望和对亲人亲情的渴盼，她希望把蒋月华的故事传递给更多的人。

另据悉，为了回到老家，早日见到姐姐，昨天晚上，蒋月华已在南阳火车站买好了回家的车票，今夜11点，她将踏上回家的路，本报记者与湖南电视台记者将全程陪同并进行报道。③3

两报联动



到村里去

7月10日，卧龙区七里园乡组织党员志愿者来到达士营村，为村民提供义诊、法律咨询、社保咨询等服务。③3
本报记者 张曦 通讯员 朱可摄

“中国网事·感动2016”人物评选启动 救火英雄王锋成候选人

本报讯(记者于晓霞) 近日，“中国网事·感动2016”第二季度网络人物评选活动正式启动，37位(组)“草根英雄”候选人一一亮相，南阳救火英雄王锋成为候选人，广大网友可以为其“火海救人的壮举”点赞。

面对无情大火，他三度勇闯火海，先后救出6人，除自己烧伤外无一人伤亡……今年5月，南阳托教老师王锋用带血的脚印书写英勇，用火海救人的壮举感动了全

国上下，引爆社会爱心如潮，纷纷伸出援手救助，产生了独特的爱心互动效应，为“河南好人”群体形象增添了温暖而亮丽的一笔。

据了解，本次评选活动由新华社发起并主办，新华网为官方网站，中央重点新闻网站、主要商业网站、地方知名新闻网站和知名都市报共同参与。本次评选7月1日启动，7月20日11时30分截止，公众可通过以下四种方式参与投票：网民可登

录新华网首页、新华论坛页面投票；可关注“新华善举公益”微信公众号投票；手机用户可下载“新华炫闻”客户端参与投票。评选结果将于21日公布。③3



影响百姓生活的民生实事



晚报官方微博

扫描二维码，关注本报官方微信、微博，直接发送推荐信息

推展评



晚报官方微信

扫描二维码，关注本报官方微信、微博，直接发送推荐信息

推荐热线: 63296666 63136669 电子邮箱: 63805018@qq.com